2016年10月11日上午,"国培计划"——陕西省乡村幼儿园园长培训项目在我校雁塔校区信息楼三层多媒体教室开班。陕西学前师范学院校园长培训部主任王奂新,陕西学前师范学院学前教育系副书记范铭出席开班典礼。来自全省9个县(区)的40名幼儿园园长参加了开班典礼,开班典礼由陕西学前师范学院校园长培训部副主任宋亚莉主持。



2016年"国培计划"-陕西省乡村幼儿园园长培训项目开班典礼现场

校园长培训部主任王奂新在开班典礼上致辞并讲话。首先,对出席开班典礼的同志和参训园长表示热烈的欢迎!简要介绍了陕西学前师范学院的悠久办学历史和发展现状,以及在学校在教师、校园长培训方面取得的成绩。其次,指出全省上下积极实施"以德为先,骨干带动,全员提升"的教师和校园长队伍建设计划,全力推进"骨干体系建设、教师全员素质提升、校本研修推进、校园长队伍建设、培训能力提升"等五大类培训项目。为了进一步规范和加强培训工作,教育厅计划召开"全省中小学幼儿园校园长培训工作会议",并分步研究和出台相关政策和措施,规范和加强全省的任职资格培训和全员培训工作,同时适时启动全省名校长工程,为我省基础教育、学前教育培育一批卓越校园长和领军人才。最后,对校园长培训部和学前教育系全力以赴做好国培项目以及参训园长提出了要求和期望。祝愿全体学员珍惜机会、潜心研修,圆满完成研修任务,学有所获!



校园长培训部主任王奂新在开班典礼上讲话

学前教育系副书记范铭介绍了陕西学前师范学院学前教育系的基本情况,并根据 2016 年"国培计划"——幼师国培项目实施方案的要求,围绕培训研修的主题,向各位参训园长详细介绍了培训研修的问题、内容、方法等,对培训方案的实施做了深度的解读。



学前教育系副书记范铭解读培训方案

(供稿: 校培部 撰稿: 邹燕 审核: 郭荔宁)